
Referat fra foreldremøte 26.08.25  
• Randesund idrettslag  

Skape idrettsglede. Melde seg som trenere. Mer info www.Randesundil.no.  
 

• Helsesykepleier – Marit  
For kontakt sjekk kringsjå sin hjemmeside. Alle barna får en kontroll i løpet av 
året, innkalling kommer på helsenorge.  
Snakket om engstelighet. Hjelpe de til å tåle følelsen. Vi kan gå i noen feller. De 
trenger bekreftelse på det som er vondt, men voksne viser at det ikke er farlig. De 
voksne er rollemodeller – vi øver. Sjekk ut e-risk.no og spinnvillefolelser.no  
 
Sosial handlingsplan – et godt sted å være, et godt sted å lære 
Sjekk ut på kringsjå sin hjemmeside. Et sosialt mål for hver uke, likt for alle trinn. 
Vi øver på spesifikke mål for hvert trinn. Vente på tur, oppførsel ved måltid, ansvar 
for egen hygiene osv.  
 
Klassemiljø – at de skal finne sin plass. Føle seg trygg. Tålmodig, dele 
oppmerksomheten, lytte til hverandre, stå i kø, kunne dele med hverandre, dele 
venner (sier JA), tørre å ta ordet, å være en god venn, relasjoner mellom elevene.  
De er nøye på rutiner. Øver på å være høflige med hverandre. Dette skaper et godt 
klassemiljø. Det lages lekegrupper etter hvert, hvor de deles opp i 5 ca.  
 
Læringsevner: sitte ved siden av hverandre, gi den andre oppmerksomhet. 
Fadderne er mye sammen med elevene.  
«den største gleden du kan ha – er å gjøre andre glad»  
 
Film – en skolevenn.  
  
6 åringen – de trenger mye informasjon. De er litt frustrerte til tider. Gi de alenetid 
og forståelse for at de er slitne etter en lang dag. Vi trenger ikke mase på dem om 
dagen nødvendigvis. De kan være alt fra 4-10 år i utvikling, det er ulikt når de er 
født og hvor de er i utvikling. De har behov for mye støtte, nærhet og sette grenser. 
Vis de masse kjærlighet og ha det gøy. Skill mellom adferd og person «jeg liker 
ikke at du gjør sånn..» istedenfor «den du er».   
 
 
 
 
 

http://www.randesundil.no/


Uka vår  
Ukeplan. Husk å les ukebrevet – veldig viktig.  
Arbeidsøkt – en tredeling. Med flere «fag» inn i økten. Stasjoner – de varier ut i fra 
hvilke rom de bruker til stasjonstreningen. De deles også i to – bibliotek og 
jobbeøkt med en bokstav for eksempel. De har også gym og kunst og håndverk. 
De synger også mye.  
 
Lekser – de er veldig opptatt av at det skal leses. Alle kjenner hvert sitt barn. Noen 
blir motivert av å ha klokke med nedtelling. Noen trenger et hyggelig sted. Ikke 
noe fasit her. Finn ut hvordan dere finner ut dette med lesing. Viktig å skrive under 
på leseleksa. Prøv å få leksetiden som en fin stund sammen med barnet, selv om 
det ikke alltid er så enkelt.   
 
Forventninger –  
Les på informasjon for å finne forventningene til skolen (kringsjå hjemmeside).  
De forventer at foreldrene snakker skolen og lærerne positivt. At barnet møter 
klar til å lære (nok søvn og spist frokost for eksempel). Gjør nista litt enkel. Vær 
interessert og følg med på det som kommer av informasjon. Bli kjent med de 
andre foreldrene.  
 
Norsk – språktrapp  
Er viktig i barnets leseutvikling. Flere steg: Lytteleker. Rim. Ord og setninger. 
Stavelser. Framlyd. Lyder. Leseklar.  
 
Lesebok og lesehefter  
Vær nysgjerrige. De trenger å se et ord 3 ganger. Husk lesefingeren.  
 
Matematikk  
Læreplanen  
Dragonbox - utforskning. Samtale – dele strategier. Øving. Oppsummering.  
 
Spørsmål/eventuelt  
Det må synges når vi leser enkelte ord. Det skal ikke plukkes lyder. Vær litt kreativ 
med barn i leksehjelpen.  
 
 
 
 
 
 
 



Vennegruppe –  
For å bli kjent i ulike hjem. Ikke være en bursdag. Være ute på en lekeplass for 
eksempel. Etter 1,5 t kan barna hentes.  
 
Bursdag:  
Opp til hver enkelt hvordan det løses, enten alle eller delt i gutter og jenter. Gave 
til 50 kr. Evt penger og en kjærlighet kanskje. Fint om man prøver å ha felles 
bursdag (for inkludering av alle).  
 
Vennegrupper:  
Tone og Elin deler i grupper. Den som har ansvar, finner dato og alle prøver å 
prioritere dette. Kjedelig for den som har ansvar visst plutselig ingen kommer.  
 
 
 
Foreldrenettverk: 
Ingvil lager en kontrakt som det er mulig å skrive under på ift dette med sosiale 
medier. At dette ikke skal brukes før i 8 klasse.  
Det arrangeres mammakvelder og pappakvelder (mammaen til Lucas og 
pappaen til William Ø er ansvarlige for å arrangere).  
 
Foreldrekasse:  
I løpet av året betaler foreldrene inn 200kr (jul og sommer).  
 
 

 


